

31 ОКТ 1972

Комсомолец Кузбасса  
Г. Кемерово



# ПРЕМЬЕРЫ НОВОГО СЕЗОНА



Открылся зимний сезон в театре оперетты Кузбасса. Кемеровчане тепло приняли новую работу коллектива — оперетту И. Кальмана «Цыган — премьер». Режиссер-постановщик — Г. Спектор, знакомый зрителям по спектаклю минувшего сезона «Фиалка Монмартра». За дирижерским пультом на премьере был С. Ведерак, оформлен спектакль художником Е. Терлециной, балетмейстер — Ю. Коровин, хормейстер — И. Юркевич.

В центральных ролях премьерного спектакля заняты артисты Г. Хакимов, Н. Васильева, Е. Титенко, Г. Семенов, народный артист республики А. Бобров и другие.

Впервые спектакль «Цыган-премьер» был показан в городе Новокузнецке во время летних гастролей театра, затем коллектив показал оперетту И. Кальмана на гастролях в Кургане и Ярославле. И вот состоя-

лась премьера в родных стенах.

Не за горами еще одна встреча кемеровчан с героями нового спектакля. Завершаются репетиции музыкальной комедии В. Баснера «Дочь океана» (пьеса Е. Гальперинной и Ю. Анненкова). Этот спектакль ставит в театре оперетты Кузбасса режиссер из Куйбышева Б. Рябичкин, оформляет «Дочь оксана» заслуженный художник РСФСР Ю. Иванов.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Т. Гогава работает над постановкой оперетты И. Ковнера «Акулина».

В начавшемся сезоне театр предполагает осуществить постановку оперетты И. Кальмана «Сильва». Это произведение, ставшее уже, пожалуй, классическим образцом музыкальной драматургии, давно не ставилось на кузбасской сцене. Постановочному коллективу хочется в чем-то отказаться от привычной трактовки пьесы, подойти к старому произведению с меркой театра сегодняшнего дня.

Но это, так сказать, дело будущего. Сегодня в репетиционных залах и деках театра оперетты идет напряженная подготовка к выпуску двух ближайших премьер.

В планах коллектива — спектакль для самых юных зрителей, новые музыкальные комедии советских композиторов.

На репертуарной афише театра оперетты Кузбасса останутся в открывшемся сезоне и спектакли прошлых лет, завоевавшие симпатии зрителей. Это — «Табачный капитан», «Кето и Котэ», «Фиалка Монмартра», «Король вальса», «Брак по любви», «Свадьба Марион», «Не прячь улыбку».

Творческий состав театра пополнился рядом актеров, которых зрители скоро увидят в новых работах театра и в спектаклях идущего репертуара.

Л. ИЛЬИН.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Цыган-премьер». Юлька — арт. Н. Васильева, Лайош — арт. Г. Семенов, Пали Рач — арт. Г. Хакимов.

Фото В. Юдина.